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Αθήνα: 10/03/2025 

Α.Π.:368/2025 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

Είδος σύμβασης:  Εξαρτημένη εργασία πλήρους απασχόλησης   

Διάρκεια:   Ορισμένου χρόνου   

Η «ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ - Οικουμενικό Πρόγραμμα Προσφύγων», αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία 
της Εκκλησίας της Ελλάδος, υλοποιεί δράσεις που αποσκοπούν στην ολιστική υποστήριξη των 
ασυνόδευτων ανηλίκων στην Ελλάδα, με στόχο την προστασία, την ενδυνάμωση και την 
κοινωνική τους ένταξη. Στο πλαίσιο αυτό, συμμετέχει ως συντονιστής εταίρος στο έργο 
«ΠΥΞΙΔΑ - Συμπληρωματικός Μηχανισμός Υποστήριξης της Εθνικής Στρατηγικής για την 
προστασία των ασυνόδευτων ανηλίκων στην Ελλάδα», που χρηματοδοτείται από το 
«Πρόγραμμα Ελλάδας - Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης 2021-2027», στο 
πλαίσιο της Ειδικής Δράσης AMIF/2023/SA/1.2.1 (MIS 6010542). 

Το έργο ΠΥΞΙΔΑ, διάρκειας 36 μηνών, στοχεύει στην ενίσχυση του υφιστάμενου συστήματος 
προστασίας μέσω της ίδρυσης και λειτουργίας πέντε εξειδικευμένων Κέντρων Ημέρας, που 
παρέχουν υπηρεσίες ψυχικής υγείας, νομικής στήριξης, εκπαιδευτικής υποστήριξης και 
ενίσχυσης της συμμετοχικότητας, ιδίως για ασυνόδευτους ανηλίκους και νέους 18-21 ετών 
χωρίς προστατευτικό πλαίσιο. Παράλληλα, το έργο περιλαμβάνει δράσεις επιμόρφωσης 
επαγγελματιών, συνοδείας σε περιπτώσεις έκτακτων μετακινήσεων, καθώς και τη δημιουργία 
ενημερωτικού και εκπαιδευτικού υλικού. 

Ταυτόχρονα, στο πλαίσιο της γενικότερης δράσης της ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ για την προστασία των 
ασυνόδευτων ανηλίκων, λειτουργούν Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων (ΚΦΑΑ) σε 
διάφορες περιοχές της χώρας, τα οποία προσφέρουν ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο φροντίδας 
και υποστήριξης. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες καλύπτουν βασικές ανάγκες διαβίωσης, 
ψυχοκοινωνική ενδυνάμωση, προετοιμασία για αυτονόμηση και κοινωνική ένταξη, με 
βασικές αρχές την ασφάλεια, την ανάπτυξη της προσωπικότητας και τη χειραφέτηση των 
φιλοξενούμενων ανηλίκων. 
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Τίτλος θέσης Κωδικός Θέσης Αριθμός θέσεων 

Προσωπικό Καθαριότητας ΚΑΘ-Α - 

Στο πλαίσιο αυτό και με στόχο την κάλυψη προκυπτουσών θέσεων Προσωπικού 
Καθαριότητας σε Αθήνα, η «ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ - Οικουμενικό Πρόγραμμα Προσφύγων» καλεί τους 
ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν την υποψηφιότητα τους σύμφωνα με τους όρους κα τις 
προϋποθέσεις της παρούσας. 

1. Καθήκοντα θέσης

• Στα καθήκοντα του προσωπικού καθαριότητας στην ΠΥΞΙΔΑ ή σε ένα Κ.Φ.Α.Α.
περιλαμβάνεται ο καθαρισμός των εσωτερικών και εξωτερικών χώρων του κέντρου,
σύμφωνα με το πρόγραμμα καθαριότητας και τους κανόνες υγιεινής

2. Προσόντα υποψηφίου/ας

Απαραίτητα προσόντα:

• Ύπαρξη σχετικής επαγγελματικής εμπειρίας, πιστοποίησης ή κατάρτισης

Επιθυμητά /συνεκτιμώμενα προσόντα:

• Γνώση της αγγλικής ή γαλλικής ή άλλης γλώσσας

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλλουν αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα καθώς 
και συνοδευτική Επιστολή Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη συγκεκριμένη θέση στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση humanresources@synyparxis.org με την ένδειξη ΚΑΘ 03/2025.    

Η αξιολόγηση των υποβληθέντων βιογραφικών θα γίνεται από το αρμόδιο τμήμα του 
φορέα και οι επικρατέστεροι των υποψηφίων (short-list) θα καλούνται σε συνέντευξη (για 
τα κριτήρια βλ. https://bit.ly/4cRHkhw).  

Σε περίπτωση κλήσης σε συνέντευξη, οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να προσκομίζουν:  

1. Φωτοαντίγραφο αποδεικτικού στοιχείου ταυτότητας (για τους/τις Έλληνες/ιδες
πολίτες και τους/τις πολίτες άλλου κράτους μέλους της ΕΕ), ταυτότητα ομογενούς (για
τους/τις Έλληνες/ιδες ομογενείς) ή φωτοαντίγραφο της νόμιμης άδειας παραμονής σε
ισχύ (για τους αλλοδαπούς τρίτων χωρών (π.χ. ταυτότητα αναγνωρισμένου/ης
πρόσφυγα, δελτίου αιτούντος/ούσας ασύλο).

2. Αποδεικτικά των μορφωτικών και επαγγελματικών τους προσόντων (πτυχίο,
πιστοποιήσεις κλπ)
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3. Βεβαίωση εργασιακής εμπειρίας   

   
Τα βιογραφικά και τα προσωπικά σας δεδομένα δε διαβιβάζονται σε τρίτους και χρησιμοποιούνται 
αποκλειστικά για να διερευνηθεί η προοπτική της μελλοντικής επαγγελματικής συνεργασίας μας. Κάθε 
επεξεργασία προσωπικών δεδομένων πραγματοποιείται σύμφωνα με τις επιταγές του Νόμου 4624/2019 περί 
προστασίας του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και του Κανονισμού (ΕΕ) 
2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και κάθε υποψήφιος/α διατηρεί δικαίωμα 
ενημέρωσης, πρόσβασης και αντίρρησης, όπως ο ως άνω νόμος ορίζει.   
 
 

Η παρούσα πρόσκληση είναι ανοιχτή και δεν υπάρχει καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής. 
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